

Протокол № 8
засідання Експертної ради з питань оціночної діяльності
при Фонді державного майна України

24 грудня 2024 року

Фонд державного майна України
м. Київ

Присутні:

Заступник Голови Експертної ради з питань оціночної діяльності при Фонді державного майна України (далі – Експертна рада) – Андрій КРАВЕЦЬ.

Члени Експертної ради, які брали участь у засіданні онлайн шляхом використання програми ZOOM:

Катерина МАЛИШЕВА, Тетяна ЛЮБИМЕНКО, Андрій ЧИРКІН, Наталія КОВТЮХ, Андрій МАРТИН, Світлана ЄВДОКИМЕНКО, Людмила СИМОНОВА, Анна МУРАХТАНОВА, Тимофій КЕЙЛІН, Юрій ПІТА, Євгенія ГРИЩЕНКО, Михайло СЕРЕБРЯКОВ, Олександр ДРАПІКОВСЬКИЙ, Олександр ШЕЙКО, Стефанія ОМЕЛЬЧУК, Олена РІЗНИК, Віталій СЕМЕНЧЕНКО.

Пунктом 5 розділу IV Положення про Експертну раду з питань оціночної діяльності при Фонді державного майна України, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2023 № 1534 (далі – Положення), визначено, що засідання Експертної ради є правоможним, якщо у ньому беруть участь більше половини від складу Експертної ради та за умови обов'язкової участі Голови або заступника Голови Експертної ради.

Загальна кількість присутніх на засіданні членів Експертної ради становить 19 осіб, отже, засідання Експертної ради правоможне.

Порядок денний:

Розгляд проекту Кодексу професійної етики оцінювача.

СЛУХАЛИ:

Андрія КРАВЦЯ, який доповів, що експертною робочою групою «Методологія. Професійна підготовка оцінювачів» було розроблено проект Кодексу професійної етики оцінювача для подальшого його обговорення на засіданні Експертної ради.

Андрія ЧИРКІНА, Андрія МАРТИНА, Світлану ЄВДОКИМЕНКО, Людмилу СИМОНОВУ, Тимофія КЕЙЛІНА, Євгенію ГРИЩЕНКО, Михайла СЕРЕБРЯКОВА, Олександра ДРАПІКОВСЬКОГО, Катерину МАЛИШЕВУ, Стефанію ОМЕЛЬЧУК із зауваженнями та пропозиціями щодо змісту проекту Кодексу професійної етики оцінювача.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити в цілому проект Кодексу професійної етики оцінювача з урахуванням зауважень та пропозицій, наданих членами Експертної ради та направити його до Фонду.
2. Наступне засідання Експертної ради провести у разі наявності питань для обговорення на засіданні Експертної ради.

Заступник голови Експертної ради

Андрій КРАВЕЦЬ

Секретар Експертної ради

Катерина МАЛИШЕВА